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Ata Ordinária nº 022/2020 

 

 ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2020.  

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte (2020), às dezenove 

horas, realizou-se a vigésima segunda (22ª) Sessão Ordinária, do quarto (4º) 

Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz e secretariada pela 

Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de comparecimentos 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(Progressistas), Jailson dos Santos (PTB), José Paulo Santos Scheffer (PSDB), 

Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo de Oliveira 

Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PTB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e 

Valmir Roldão Evaldt (Progressistas). Após foi realizada a leitura da Ata da 

vigésima primeira sessão ordinária (21a), realizada em sete de agosto de dois mil 

e vinte. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Nada consta.  

Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei nº 029/2020, de 

autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 

2020, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões): Nada consta. Expediente: Vereadora Aleide Maria Scarpari 

Pereira (Progressistas):Iniciou cumprimentando o presidente e os demais 

vereadores, o público que acompanha a sessão pelas redes sociais. Mencionou 

que continuam com acesso restrito ao público motivo que eles sabem que é 

necessário para resguardar a saúde da população.  A vereadora quer registrar na 

tribuna que os vereadores sentem falta da procura do público e de receber as 

pessoas, mas que essa falta seja compensada pelo cuidado. Comentou que 

tiveram a última sessão de modo virtual, um mecanismo que também serve para 

a segurança de todos, que foi muito bem conduzido pela secretária da Câmara de 

Vereadores. A vereadora registrou que deixou na secretaria da câmara de 

vereadores, um pedido para a próxima sessão, que trata de um pedido dirigido 

para a secretaria estadual de obras, que faz manutenção das estradas. Pediu 

cuidados especialmente da Rodovia quatro nove quatro, para que iniciem a 

pintura e sinalização, pois ultimamente o tempo está escurecendo mais cedo e a 

rodovia está sem nenhuma marcação. Falou que no dia sete de agosto a Lei 
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Maria da Penha completou mais um ano de vigência e fatalmente é uma triste 

realidade, pois tem um número elevado de violência contra a mulher, nesse 

período de pandemia essa situação agravou-se ainda mais. Na Câmara de 

Vereadores tramitou um convênio realizado com sete municípios da mesma 

jurisdição, que se trata de uma casa de acolhimento que fica assediada no 

município de Torres, é uma obra do governo do estado. Mampituba já tomou as 

providencias para a aquisição de acomodações para receber principalmente as 

mulheres e os filhos que são cometidos por violência doméstica. Salientou para 

todos os servidores ou aqueles que precisam descompatibilizar, dia quinze de 

agosto é o prazo final, que embora todos estejam atentos e preparados para o 

pleito, mas é sempre importante lembrar. Finalizou, desejando uma boa semana a 

todos. Vereador Sergio Barbosa Martins (PT): Inicio cumprimentando o 

presidente e os demais vereadores e vereadora, Jornal Fato em Foco, que está 

transmitindo a sessão a toda população por meio das redes sociais. O vereador 

comentou sobre uma obra realizada na comunidade de Alto Rio de Dentro, sendo 

os reparos em uma ponte. Para ele uma obra de grande importância, pois está 

localizada em uma curva, desta forma era perigosa mas com a obra vai melhorar. 

Destacou que a obra custou vinte e cinco mil reais, e o vereador acredita ser 

importante divulgar esses valores para que as pessoas possam estar 

acompanhando e fiscalizando juntamente com os vereadores. Além disso o 

mesmo falou que esteve visitando a obra e achou que ela foi muito bem 

executada. Finalizou agradecendo. Ordem do Dia: Nada consta Comunicados: 

Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a 

sessão:___________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
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